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ATA 032/2022 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e dez minutos, no dia 

vinte e seis de setembro de dois mil e vinte e dois (26/09/2022), o presidente Alcides 

Borges Saldanha, declara aberta a vigésima sétima sessão ordinária do ano de dois 

mil e vinte e dois e convida a todos a rezar a oração do Pai Nosso. Pede a primeira 

secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira que proceda leitura do extrato da ata 

da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede à 1ª 

secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA. Indicação n.º 057/2022 

- vereador Aguinaldo Paz de Moura. Indicação n.º 058/2022 - vereador Alcides 

Borges Saldanha. Indicação n.º 059/2022 - vereador Alcides Borges Saldanha. Edital 

de Convocação n.º 006/2022 - Audiência Pública Segundo Quadrimestre 2022. 

Ofício n.º 034 do Departamento de Licitação do Poder Executivo Municipal. Ofício 

n.º 035 do Departamento de Licitação do Poder Executivo Municipal. Despacho. O 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Deixa livre à palavra ao 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: inicia fazendo um comentário sobre a indicação 

que fez, e que já havia percebendo a algum tempo que faltava a identificação do 

funcionalismo público, fala que em conversa om alguns funcionários coletores de 

lixo, sobre a necessidade de estar recebendo os EPI’s. Fala que nada mais justo que 

estas pessoas tenham uma proteção e uma identificação. Pede a administração que 

olhe com carinho para este pedido. Faz um pedido também para um posicionamento 

do executivo, de como irão funcionar as linhas de ônibus no dia da eleição. O 

presidente cede à palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a palavra. O 

presidente deixa livre à palavra vereadora Daniela Kunrath da Luz: faz um 

comunicado de que hoje foi publicado o edital do concurso do município, onde serão 

cento e vinte duas vagas. Fala que o executivo organizou a folha de pagamento e 

que agora está possibilitando fazer o concurso. O presidente cede à palavra ao 

vereador João Alex Damião: Passa a palavra. O presidente deixa livre à palavra a 

vereadora Laurinda Lopes Damião: inicia agradecendo ao executivo sobre a 
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resposta quanto a indicação que fez, das irregularidades do Bairro Jardim América 

e Bairro Vila Deus. Diz que fica feliz, já que agora a população pode desfrutar destes 

trabalhos. Agradece toda a população pelos pedidos e assim que cesse a chuva os 

trabalhos darão continuidade. Faz um cobrança para o executivo, para que seja visto 

sobre a casa do Viveiro. O presidente cede à palavra a vereadora Mariely Pereira 

Moreira: inicia parabenizando o vereador Aguinaldo pela indicação que fez, em 

relação aos EPI’s e já expõe que na pasta do trabalhador da saúde, encaixa os EPI’s 

para os profissionais que trabalham nesta área. Diz que pode estar sendo feita a 

licitação para que possam estar utilizando deste dinheiro. Comenta sobre o concurso 

público e faz uma indagação em relação à um técnico em radiologia, já que não tem 

esta vaga para o concurso. Diz que seria uma coisa concreta para que não 

precisasse fazer licitação e estar procurando um técnico. Pede em nome da 

população, em relação ao transporte. Pede ao secretário e ao executivo para que 

tenham um olhar mais humanizado em relação as altas dos pacientes e os 

transportes de urgência. Fala que foi precisado de um transporte no sábado, onde 

tiveram que esperar mais de duas horas. Pede que seja avaliado. O presidente fala 

que também foi cobrado pela espera de pacientes que esperam o carro e que muitas 

vezes tem que esperar horas. Fala em relação a iluminação pública, e que até agora 

não tiveram respalda. Comenta sobre a indicação que fez, quanto as estradas do 

assentamento, e que em conversa com o secretario será passado direto para o 

executivo. Diz que fica feliz em poder ter esse diálogo om os secretários. O 

presidente informa que não há matéria a ser discutida e votada na ORDEM DO DIA. 

O presidente declara aberto o PEQUENO EXPDIENTE. A vereadora Mariely faz um 

convite para a população de que na próxima segunda feira irá acontecer uma 

homenagem para o Doutor Vanderlei, as dezenove horas. Deixa seus sentimentos 

as famílias enlutadas que perderam seus entes queridos. O vereador Aguinaldo 

agradece a vereadora Mariely pelo elogio a indicação, e pela demonstração da fonte 

e de onde está a fonte para com os EPI’s. Fala também sobre o piso salarial dos 

coletores de lixo e que está bastante defasado. Comenta sobre a relação as listas 

de mudanças das linhas de ônibus para as eleições. O vereador João Alex 

parabeniza a indicação do Vereador Aguinaldo, e fala também sobre a identificação 
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dos motoristas da linha escolar. Comenta também sobre o transporte do postinho de 

saúde, fala que teve uma situação nos últimos dias onde uma senhora estava 

precisando e foi um descaso que aconteceu. Diz que o município está bem servido 

de carros e ambulâncias, pede que seja visto com atenção, e que o povo não pode 

sofrer e nem esperar. O presidente convida a todos para a audiência pública para 

avaliação do cumprimento das metas ficais relativamente ao primeiro quadrimestre 

do ano de 2022 e discussões de propostas orçamentárias para o exercício financeiro 

de 2023. Amanhã, no dia vinte sete as 19:00 horas. Declara encerrada a sessão.  

 

____________________  ___________________       ____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                  Mariely Pereira Moreira 

            Presidente                        Vice-Presidente                Primeira Secretária 

 

 

____________________    _____________________      _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura       Ataíde de Albuquerque 

Segunda Secretária                       Vereador                                Vereador 

 

 

 

____________________       ___________________      __________________          

Jauri Fernandes de Abreu     João Alex Damião              Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                          Vereador                               Vereadora 

 


